



A 8. Nemzetközi ILIAS Konferencia programjának összefoglalása

A 8. Nemzetközi ILIAS Konferencia 2009. november 11-én fejlesztői workshoppal indul, ahol a szoftverrendszer készítésében résztvevők találkoznak.

November 12–13-án (csütörtökön és pénteken) plenáris előadásokon, valamint párhuzamosan futó szekciókon, illetve workshopoA GDF ILIAS csoportban dolgozók fényképei, feladatkörük és elérhetőségeikkon lehet résztvenni. A konferencia nyelve angol, de mind a két nap lesz 1–1 magyar nyelvű workshop is.

Csütörtökön délelőtt a rendezvény Dr. Zárda Sarolta, a Gábor Dénes Főiskola rektorának konferenciamegnyitója után plenáris előadásokkal kezdődik. Rohonczy Edit a Gábor Dénes Főiskoláról a blended learning alkalmazását mutatja be a magyarországi felsőoktatásban, majd Matthias Kunkel, az ILIAS Open Source koordinátora az ILIAS fejlesztésének 2010-re tervezett stratégiáját és fejlesztési terveit ismerteti. Ez után Dr. Carl Holmberg, az ICDE elnöke tartja meg plenáris előadását “Merre tartunk? Új perspektívák és a távoktatás” címmel.

Délután prezentációkkal folytatódik a program. Párhuzamosan Patric Shane Gallagher az USA-beli ADL PMO-tól a SCORM 2004 negyedik kiadását és a SCORM 2.0 szabványt ismerteti, valamint Brigitte Schmucki a zürichi ETH-től az elektronikus vizsgáztatás biztonsági kérdéseiről és a vizsgán használt biztonságos böngésző szoftvekről tart előadást.

A délután hátra levő részében négy workshopban folyik a munka. Az első témája az ADL-SCORM, ahol többek között forgatókönyveket ismerhetünk meg a SCORM tananyagokhoz, valamint rövid ízelítőt kapunk az ILIAS belső SCORM-szerkesztőjének használatáról, amely 2004 kompatibilis tananyagcsomagot hoz létre. A második workshop a többezer felhasználós ILIAS rendszerekkel foglalkozik, azok rendszeroldali igényeivel, teljesítményével. Ennek során a Databay Aachenél megvalósított ILIAS klaszterekről, az ILIAS elosztott rendszerekben való használatáról hallunk. A harmadik workshop témája az ILIAS bevált megoldásai a közszférában. A workshop vezetője Dr. Norbert Bromberger, a Qaulitus GmbH vezetője. Itt többek között a magyarországi vám és pénzügyőri képzés során bevált megoldásokról is szó esik. A negyedik workshop az ILIAS magyarországi felhasználói közösségének továbbfejlesztését szolgálja. A workshopot Budai Attila, a GDF ILIAS projektvezetője koordinálja. A főbb témák a magyarországi felhasználók együttműködésének fejlesztése, a minőségmenedzsment fejlesztése a szervezeteknél az ILIAS bevezetésével, valamint az ILIAS-t bevezető szervezetek támogatása.

A nap közösségi programmal zárul a budafoki Borkatakomba Étteremben, ahol személyes ismeretségek köthetők és mélyíthetők el.

November 13-án a délelőtt két párhuzamos prezentációval indul. Az egyik a közigazgatási szférában az ILIAS alkalmazása a továbbképzésekhez Nagy Zoltán előadásában, aki a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és Közigazgatási Képzési Központban a távoktatási iroda irodavezetője. A másik az ILIAS szolgáltatások szervezeti integrációjának tapasztalatait foglalja össze a Gábor Dénes Főiskolán Balogh Anikó nemzetközi programvezető előadásában.

A délelőtt második részében Szegedy-Maszák Zoltán, a Magyar Képzőművészeti Egyetem rektorhelyettese tart előadást „Interfész és illúzió az interaktív művészetben” címmel.

A délután első részében párhuzamosan két prezentáción lehet részt venni. Az egyik a belvízi szállítás szakértőinek a didaktikai és technikai megközelítésről szól Daniela Leopold (via donau Österreichische Wasserstraßen-Gesellschaft mbH) és Anton Edtmeier (FH Steyr, Austria) előadásában. A másik az ILIAS-nak az ipar területén a tudásmenedzsmentben való használatát mutatja be a ravennai Roberto del Mastro előadásában.

Délután második részében szintén négy workshopban lehet dolgozni párhuzamosan. Az egyik az e-learning didaktikai és módszertani kérdéseiről szól. A workshop vezetője Szász Antónia, a GDF ILIAS didaktikai referense. A témát és a kialakult módszereket megvizsgálják a web 2.0-es eszközök, illetve a felsőoktatás, valamint az egészségügyi továbbképzés szemszögéből. A második workshopon az e-learning üzleti életben való használatáról lesz szó. A workshopot Dr. Norbert Bromberger, a kölni Qualitus GmbH vezetője koordinálja. A harmadik workshop témája a virtuális osztályterem használata. A workshop vezetője Dr. Jens Breuer, a Qualitus GmbH projektvezetője. A negyedik workshop az eLAIX makróval való tananyag-létrehozással foglalkozik, amelyet a szoftver készítője, Harry Boldt mutat be Aachenből.

A konferencia Dr. Zárda Sarolta és Matthias Kunkel összegzésével zárul november 12-én késő délután.